

# Hitelesség vagy tekintély? Hitelesség és tekintély?

Pszichoterápia folyóirat 10. konferenciája

2014. május 16–17.

MOM Kulturális Központ, 1124 Budapest, Csörsz u. 18.

Kedves Kollegina!

Kedves Kolléga!

Az ünnepek nyüzsgése, izgalma, netán konfliktusai áthangolják az embert. Kikerülve a mindennapi rutinból érdemes rátekinteni és elgondolkodni a Pszichoterápia soros konferenciáján, fontolgatni témát, műfajt, ébredező kíváncsiságot.

Az **absztraktok leadásáig (2014. február 20.)** ugyan még van két hónap, de a konferencia nem csak egyéni kezdeményezéseknek, hanem közös témák köré építkező programoknak is szívesen helyet ad.

## *Címválasztásunkról*

A kilencedik konferencia egyik izgalmas része volt a tematikus nagycsoport (témája: „Mennyire kellene a módszerspecifikus képzések?”), ahol sokan hiányolták a szakma döntési pozícióban lévő képviselőit. A szerkesztői munkában egyébként is gyakran találkozunk a tekintély és hitelesség konfliktusaival, például amikor egy konferencia beszámolóról kiderül, hogy beküldés előtt jóváhagyásra átnézették az érintettekkel, vagy ha valaki hozzászólását a folyosóra tartogatja, mondván, hogy a vitatkozás „a nagyok” dolga. Ugyanakkor a képzés természete folytán a hitelesség és tekintély sokszor hosszú távra kihatóan összekapcsolódik, az egyesületek belső életükben birkóznak a generációváltással. Legalább ennyire konfliktusossá válhat a terápiában a hitelesség és tekintély kettőse.

A 10. konferencia előkészítésébe az ősz folyamán – képviselőiken keresztül – aktívan bevontuk a szakegyesületeket. Ennek eredményeképpen számos ötletet, javaslatot kaptunk, melyek közül a több területet érintőket külön is kiemeltük.

A javaslatokhoz illeszkedően a műfajokat olyan műhelyek szervezhetőségével is bővítettük, ahol a műhely résztvevői közösen egy-egy konfliktusos, egyénileg és szervezetileg is sokakat érintő szakmai problémát dolgoznak ki.

*A korábbi évekhez hasonlóan néhány program kezdeményezésében, megszervezésében a szerkesztő-szervezők is aktívan részt vesznek. Ezeket a mostani konferenciához a szakegyesületekkel folytatott előkészítésből választjuk; azaz változatlanul tág helyet kapnak az egyéni kezdeményezések is. Az összegyűlt javaslatokkal a gondolkodást segítjük.*

*A konferencia témáiban és a programok megvalósításában (például egy-egy kerekasztal összetételében) egyaránt szeretné előben tapasztalhatóvá tenni a hitelesség és tekintély ellentmondásos összekapcsoltságát.*

A Pszichoterápia honlapjára a napokban felkerül a részletes tájékoztatás, mint a módosított műfaji lehetőség, az absztraktok előírásai s természetesen az eddig befutott egyesületi és egyéni témajavaslatok.

**Tájékoztató a konferenciáról:** <http://www.pszichoterapia.hu/konferencia/>

A konferencián a szokott módon különböző részvételi kedvezményeket biztosítunk (előfizetői, korai jelentkezési, csoportos jelentkezési, nappali hallgatói). Már érdemes jelentkezni, mert érvényes az igen korai jelentkezés, ami előfizetéssel kombinálva **2013. december 31-ig** különösen pénztárcakímélő árat jelent. *Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a regisztrálás csak a befizetéssel együtt válik érvényessé.*

**Konferencia jelentkezés:** <http://www.pszichoterapia.hu/konferencia/pszichoterapia-folyoirat-2014-es-konferenciaja/jelentkezési-lap/>

**Pszichoterápia előfizetés, előfizetés megújítás:** <http://www.pszichoterapia.hu/elofizetes/>

Kellemes karácsonyi ünnepeket, eredményes és boldog Újévet kíván a Szerkesztőség